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  6إ متحان تجريبي للسنة الثانية باكالوريا رقم    الرياضيات: المادة 
  )ب  -أ ( الرياضية   العلوم : الشعبة 

  ثانوية المختار السوسي    نيابة الخميسات

  9: المعامل 

  ساعات  4: مدة الإنجاز   علي الشريف : الأستاذ 

  آضبط ساعتك و أنجز هذا الإمتحان في ورقة نظيفة محترما الوقت المحدد مع آخترام ضوابط و طقوس الإمتحان
  
  
  
  
  
  

  ن3: التمرين الأول 
}عددا منnليكن  }1−*IN  ,نرمز ب( )nσ  لمجموع القواسم ااموجبة للعددnوب+P  ليكنnعددا من{ }1−*IN  ,

)نرمز ب )nσ  لمجموع القواسم ااموجبة للعددnوب+P لمجموعة الأعداد الأولية الموجبة.  
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}عددين من yو  x بين أنه إذا آان) 3 }1−*IN   1و=∧ yx  فإن( ) ( ) ( )y x xy σσ=σ .  
II - تعريف ليكنn عددا من*IN  ,نقول إن العددn آامل إذا آان( ) nn 2=σ.  

=2−1إذا آان  Mersenneعدد nMنقول إن n
nM   

−1∌+:      بين أن   -      x≤2و x≤3بحيث INعددين من nو x ليكن) 1 Pxn.  
}عددا منnليكن  )1 }1−*IN   .بين أن+∈Pn ⇒ +∈1−2 Pn  
  أولي ؟ ماذا  تستنتج؟ 11Mهل,   11Mاحسب) 3

III - ليكنp عددا من*IN ,نضع( )1−22= 1− pp
PN    

  .أوليpعدد آامل فإن PNبين أنه إذا آان) 1
  . عدد زوجي آامل nليكن) 2 

b.n:  بحيث IN*من bو aبين أنه يوجد عددين -أ    a2= وb فردي.  
):  بحيث  INمن cبين أنه يوجد عدد - ب     )c b a 1−2= )و        +1 ) c.b a 1+2=σ    .  
  .c=1بين أن - ج   

  ن3: التمرين الثاني 

af نعتبر }التطبيق من   }aC }نحو  − }aC )   : المعرف بمايلي  − )
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} منz ليكن) 2 }aC razنضع − )و                          −= ) [ ]πθ 2arg ≡− az 

) احسب ) azfa ) و aو  rبدلالة  − )( )azfarg a   .aargو  θ بدلالة  −

i1a : نضع فيما يلي) 3 ) ونعتبر في المستوى=−+ )P م .م.م.المنسوب إلى م( )v  ,u ,O    المجموعات التالية: 
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) حدد آلا من -أ )E    و( )σ     و بين أن( )D   نصف مستقيم طرفه( )aA   محروم من النقطة( )aA   محددا معادلة
  .ديكارتية له

}من    θzليكن - ب }aC )تنتمي إلى      Bبحيثθz ذات اللحق   Bو النقطة   − ) ( )σ∩D  
)اآتب  )θzf a    على الشكل الجبري ثم اشتنتج θz .  

) أنشىء- ت )σ و ( )E و( )D  في المعلم( )v,u,O.  
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  ن3: التمرين الثالث 
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  . تشاآل تقابلي  ϕ بين أ ن  -أ       
)آ ستنتج بنية  -ب        ),F × .  

  ن3: التمرين الرابع  
  :أسئلة موزعة على الشكل التالي  9يسحب المرشح سؤالا واحدا من بين , أحد الإمتحانات الشفوية  جتياز للا 

 .الطبيعيات سؤالان في  -أسئلة في الفيزياء    4 - أسئلة في الرياضيات   3 -
نفترض أن جميع الأسئلة لها نفس آ حتمال السحب و أن آحتمال أن يعطي المرشح جوابا صحيحا إداآان السؤال في  

4الرياضيات هو  
10

و آحتمال أن يعطي المرشح جوابا صحيحا إدا آان السؤال في المادتين الأخرتين هو   
9

10
 .  

  :  أحسب آحتمال الأحدات التالية )  1
   A "   المرشح يعطي جوابا صحيحا للسؤال الدي يسحبه"     
   B "   في الرياضيات و المرشح لا يعطي جوابا صحيحا  , السؤال المسحوب"   
   C "    السؤال المسحوب ليس  في الرياضيات و المرشح  يعطي جوابا صحيحا"  
  لكي يكون السؤال في الرياضيات ؟   qما هو الإحتمال  , علما أن المرشح أعطى جوابا صحيحا للسؤال )  2
  .نفترض أن خمسة مترشحين تقدموآ لإجتياز هدا الإمتحان بنفس المعطيات السابقة الدآر )  3

  .مرشحين فقط  من بين هؤلاء المرشحين الخمسة  3أحسب إحتمال أن يتوفق     
  ن8:   مسألة 

n  1أآبرأو يساوي  عدد صحيح طبيعي .  
I  (–  لتكن الدالة العدديةng المعرفة على IR  بما يلي : ( ) 1 nx

ng x x e−= + −  
  . ngأدرس تغيرات الدالة   -أ )  1 

) أحسب -ب       )nx
im g x
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im g x
→+∞

  . ngو أعط جدول تغيرات  
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  .ثم أول هندسيا النتيجة المحصل عليها  

)أحسب    - ث       ) 1nx
im g x x
→+∞

−   .عليها  ثم أول هندسيا النتيجة المحصل   −
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0آ ستنتج أن    –ج       0x )هو الحل الوحيد للمعادلة  = ) 0ng x =  .  
  . م.م.في م  1g مثل مبيانيا الدالة  -ح       

) : بين أن   -أ )  2  )( ) ( )1 ! 0 1n n nn x g x∀ ≥ ∃ =  .  

) أدرس إشارة  –ب       ) ( )1n ng x g x+ −  
) آ ستنتج أ ن المتتالية  - ت      ) 1n n
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  .متقاربة وحدد نهايتها  

I  I I  ( لتكن F  الدالة العددية المعرفة آما يلي  :( ) 10
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)آ ستنتج    -ب       )
x
im F x
→+∞

   

: بين أ ن   -أ )  2 
2

0; 1 1
2

t tt t e t−∀ − ≤ ≤ − +   

  . 0متصلة على اليمين في   Fآ ستنتج أ ن   -ب      
  . 0على اليمين في    Fأدرس إشتقاق   -ت      

) و أ حسب +IR*قابلة للإستقاق على Fبين أ ن  –أ )  3  )'F x  0من أ جلx.  
  .+IRعلى   F أدرس تغيرات  - ب     
  . Fالدالة  مثل مبيانيا  –ت     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 


